

## В Иркутск прибыли участники кругосветной автоэкспедиции

Она продолжается уже почти два года. За это время швейцарец Тобиас Ричмут на своем внедорожнике посетил Северную и Южную Америку, Австралию. Побывал на Японских островах. Теперь колесит по России.

Путешественник признается: в Сибири много отзывчивых людей, которые всегда рады помочь.

"Нам говорили, что в России будет трудно. Там жуткий холод и плохие дороги. Но, на самом деле, все не так, как мы думали", - говорил Тобиас Ричмут, путешественник.

Тобиас Ричмут рассказывает: в Иркутск с другом они приехали накануне. Остановились в гостинице. Участники местного джиперского клуба помогли путешественнику получить визу в Монголию. Тобиас отправится туда завтра. За его плечами уже почти 2 года пути, 36 стран и 90 тысяч километров на внедорожнике. В пути меняет напарников. В столицу Восточной Сибири приехал с Мартином Блохом. Тот жалуется на сибирский мороз: "У вас очень холодно. Как-то утром было минус 29. У нас прокололось колесо. И нам пришлось менять шину. Это было очень сложно".

Мартин присоединился к путешествию в Австралии. Вместе с Тобиасом проделал путь до Иркутска. Тут напарники попрощаются. Блох отправится к друзьям в Улан-Удэ учить русский язык, а Ричмут продолжит экспедицию. Ее цель: собрать информацию для благотворительного фонда. "Ребята ездят по всему миру. Изучают быт детей. И в самых отдаленных точках мира, в самых проблемных районах эта организация строит детские приюты", - говорит Игорь Кондратьев, администратор клуба "Протектор".

Закончить кругосветное путешествие Тобиас предполагает 12 апреля. После возвращения домой, в Швейцарию, продолжит учебу на экономическом факультете. И, как признается сам, может быть женится.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ТУРИЗМ, ИРКУТСК 1949 13.02.2008, 19:31 258

URL: <https://babr24.com/?ADE=43297> Bytes: 1666 / 1666 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)  
Эл.посы: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

Эл.посы: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)